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16ª LEGISLATURA 

  

4ª SESSÃO LEGISLATIVA 

 

ATA DA 3ª SESSÃO ORDINÁRIA 

 

REALIZADA EM 19 DE FEVEREIRO DE 2024 

 

 

Às dezenove horas e quarenta e oito minutos do dia dezenove de fevereiro do ano de dois mil 

e vinte quatro, iniciou-se a Terceira Sessão Ordinária, da Quarta Sessão Legislativa, da 

Décima Sexta Legislatura da Câmara Municipal de Vereadores de Imbituba, conduzida pelo 

Presidente, Vereador Deivid Rafael Aquino, que solicitou ao Secretário, Leonir de Sousa, a 

leitura da Ata da 2ª Sessão Ordinária realizada no dia 14 de fevereiro de 2024. O Vereador 

Jesiel Oliveira Antulino requereu a dispensa da leitura da Ata. Em discussão, o requerimento 

do Vereador Jesiel foi aprovado, por unanimidade. Na sequência, o Presidente colocou em 

votação a Ata da 2ªSessão Ordinária, sendo a mesma aprovada sem retificação. Dando 

continuidade à Sessão, o Presidente solicitou ao Secretário que fizesse a leitura das matérias 

do grande expediente, conforme segue: “Resposta à Indicação nº254/2023, de autoria do 

Vereador Elísio Sgrott, que indica ao Excelentíssimo Senhor Rosenvaldo da Silva Júnior, 

Prefeito de Imbituba, a manutenção na pavimentação dos blocos sextavados de concreto 

(Lajotas), na Rua Professor Rogério Tavares, entre os bairros Vila Nova e Sagrada Família, 

nas proximidades entre o Supermercado Santos e Rua São Sebastião (Panificadora Sabrina). 

Resposta à indicação nº006/2024, de autoria do Vereador Bruno Pacheco da Costa, que 

indica ao excelentíssimo Senhor Rosenvaldo da Silva Júnior, Prefeito de Imbituba, a 

necessária manutenção dos Parques Infantis instalados pela municipalidade em diversas 

comunidades do município de Imbituba. Resposta à indicação nº008/2024, de autoria do 

vereador Bruno Pacheco da Costa, que indica ao excelentíssimo Senhor Rosenvaldo da Silva 

Júnior, Prefeito de Imbituba, a instalação de um Parque Infantil na Praia do Porto, em Vila 

Alvorada, aos moldes dos que já foram instalados pela municipalidade em diversas 

comunidades do município de Imbituba. Projeto de Lei Ordinária nº5588/2024 de autoria 

dos Vereadores Jesiel Oliveira Antulino e Michell Nunes, que dispõe sobre a obrigatoriedade 

da empresa concessionária ou permissionária de energia elétrica do Município de Imbituba 

realizar o alinhamento e retirada dos fios inutilizados nos postes, notificar as demais empresas 

que utilizam os postes como suporte de seus cabeamentos, e dá outras providências. Indicação 

nº18/2024 do Vereador Leonir de Sousa, INDICA ao Excelentíssimo Senhor Rosenvaldo da 

Silva Júnior, Prefeito de Imbituba, através da secretaria competente, a limpeza dos matos na 

Estrada Caminho do Rei, bairro Ibiraquera (Praia do Rosa). Indicação nº19/2024 do Vereador 

Thiago da Rosa, Indica a construção de uma quadra iluminada de futebol society, com grama 

sintética na Praça do Mirim. Indicação nº20/2024 do Vereador Thiago da Rosa, Indica a 
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Prefeitura Municipal realize a revitalização do calçamento em torno da Praça Santana do 

Distrito de Mirim. Indicação nº21/2024 do Vereador Thiago da Rosa, Indica a Prefeitura 

Municipal que REFORME com urgência o Ponto de ônibus na Rua Novo Horizonte em frente 

do Loteamento Lagoa Park. Indicação nº22/2024 do Vereador Thiago da Rosa, Indica com 

urgência a PMI juntamente com a secretaria responsável, realize a elaboração do Projeto de 

Pavimentação da Rua Rui Barbosa, Bairro Campo da Aviação. Indicação nº23/2024 do 

Vereador Thiago da Rosa, Indica com urgência a PMI juntamente com a secretaria 

responsável, realize a divisão do Projeto da Rua dos Malaquias do Trecho 1, entre o 

entroncamento da Rua Manoel José Espíndola e a entrada do Loteamento Quinta do 

Guimarães. Indicação nº24/2024 do Vereador Thiago da Rosa, Indica que seja realizada a 

Pavimentação e drenagem na Rua Sadi, no Bairro Sagrada Família. Indicação nº25/2024 do 

Vereador Thiago da Rosa, INDICA com urgência ao Poder Executivo a manutenção e 

revitalização com Saibro na Rua Florestal no Bairro Nova Brasília atrás da Área Industrial que 

se encontra intransitável. Indicação nº26/2024 do Vereador Thiago da Rosa, Indica com 

Urgência que a PMI contrate uma equipe fixa para realizar as limpezas e revitalizações dos 

Cemitérios Públicos de Imbituba. Indicação nº27/2024 do Vereador Thiago da Rosa, Indica 

que seja realizada a Pavimentação e drenagem na Rua Manoel Gonçalves, no Bairro Mirim. 

Indicação nº28/2024 do Vereador Rafael Mello da Silva, Indica “ao Diretor Executivo do 

OGMO de Imbituba, o Sr. Gilberto Barreto da Costa Pereira, a convocação dos candidatos em 

cadastro de reserva do Processo Seletivo Público de Nº001/2022 e/ou a prorrogação de seu 

prazo de validade. Indicação nº29/2024 da Vereadora Rosiane da Silva Costa, Indica ao 

Excelentíssimo Prefeito do Município de Imbituba, Senhor Rosenvaldo da Silva Júnior, que 

determine ao Poder Público, a criação de vagas, quadro geral, para contratação de assistente 

social e psicólogos a fim de assegurar o atendimento psicológico e socioassistencial” aos 

alunos da Rede Pública de Educação Básica, em cumprimento a Lei n°13.935/2019 aprovado 

no Planalto em 11 dezembro de 2019. Moção nº2/2024, dos Vereadores Deivid Rafael Aquino, 

Jesiel Oliveira Antulino e Michell Nunes, Moção de Congratulação ao Sr. Renato Viebrantz, 

pelos relevantes serviços prestados no Município de Imbituba. PORTARIA CMI – LEG Nº 

006/2024, Designa os membros da Comissão Especial de Inquérito – CEI, criada pela 

Resolução nº 15, de 09 de novembro de 2023, com a finalidade de investigar os procedimentos 

licitatórios, os contratos e a execução dos serviços relacionados aos serviços de fornecimento 

de ÀGUA e recolhimento de LIXO, assim como investigar os valores pagos em favor do Grupo 

Serrana pelo município de Imbituba/SC. O PRESIDENTE DA CÂMARA MUNICIPAL DE 

IMBITUBA, no uso de suas atribuições legais e regimentais, em especial aquelas conferidas 

pelo Art. 35, VIII, do Regimento Interno da Câmara Municipal, RESOLVE: Art. 1º Ficam 

designados os seguintes Vereadores, para as respectivas funções, na Comissão Especial de 

Inquérito – CEI com a finalidade de investigar os procedimentos licitatórios, os contratos e a 

execução dos serviços relacionados aos serviços de fornecimento de ÀGUA e recolhimento de 

LIXO, assim como investigar os valores pagos em favor do Grupo Serrana pelo município de 



    

 

 

 
Visto do Presidente 

 
 

Visto do Secretário Fls.: 

  21 
 

Responsável 

 

Imbituba/SC: Presidente: Elísio Sgrott (PP), Vice-Presidente: Humberto Carlos dos Santos 

(PSB) e Relator: Leonir de Sousa (PODE). Art. 2º Esta Portaria entra em vigor na data de sua 

publicação. Imbituba, 16 de fevereiro de 2024. Deivid Rafael Aquino. Presidente da Câmara 

Municipal de Imbituba. PORTARIA CMI – LEG Nº 007/2024. Designa os membros da 

Comissão Especial de Inquérito – CEI, criada pela Resolução nº 14, de 09 de novembro de 

2023, com a finalidade de investigar as aquisições realizadas através do Consórcio 

Interfederativo Santa Catarina – CINCATARINA e por Compra Direta, pelo Poder Executivo 

do Município de Imbituba, no mandato 2021/2024. O PRESIDENTE DA CÂMARA 

MUNICIPAL DE IMBITUBA, no uso de suas atribuições legais e regimentais, em especial 

aquelas conferidas pelo Art. 35, VIII, do Regimento Interno da Câmara Municipal , 

RESOLVE: Art. 1º Ficam designados os seguintes Vereadores, para as respectivas funções, na 

Comissão Especial de Inquérito – CEI com a finalidade de investigar as aquisições realizadas 

através do Consórcio Interfederativo Santa Catarina – CINCATARINA e por Compra Direta, 

pelo Poder Executivo do Município de Imbituba, no mandato 2021/2024: Presidente: Eduardo 

Faustina da Rosa (PP); Vice-Presidente: Bruno Pacheco da Costa (PSB); Relator: Leonir de 

Sousa (PODE). Art. 2º Esta Portaria entra em vigor na data de sua publicação. Imbituba, 16 de 

fevereiro de 2024. Deivid Rafael Aquino. Presidente da Câmara Municipal de Imbituba. 

Ofício nº01/2024 – Imbituba-SC, 19 de fevereiro de 2024. Ilmo. Sr. Deivid Rafael Aquino. 

Presidente da Câmara Municipal de Imbituba-SC. Assunto: Agendamento para o 3º 

quadrimestre de 2023. Honrado em cumprimentar cordialmente, venho por meio desta, 

solicitar o agendamento do plenário para as metas fiscais do 2ºquadrimestre de 2023. 

Solicitamos para o dia 29 de fevereiro de 2024, às 18:00hs. Sem mais, colhemos 

oportunidades para renovar protestos de estima e apreço. Atenciosamente, Robson David, 

Secretário Municipal de Fazenda.” Finalizada as matérias do Grande Expediente e não 

havendo inscritos para fazer uso da Tribuna Livre na data de hoje, deu-se início à homenagem 

da noite, com a entrega da Moção de Congratulação ao Senhor Gunnar Nascimento 

Chaves. O Presidente então convidou, para representar a Câmara de Vereadores, o Vereador 

Jesiel Oliveira Antulino e a Vereadora Rosiane da Silva Costa para que se posicionem à frente 

da Mesa Diretora para fazerem a entrega do certificado de Moção de Congratulação. O 

Presidente, convidou, ainda, o Senhor Gunnar Nascimento Chaves, para receber a Moção de 

Congratulação por sua trajetória de vida profissional, acadêmica e evangelizadora. O 

Presidente fez a seguinte leitura: “Gunnar Nascimento Chaves, nascido e criado no bairro Paes 

Leme, graduou-se em Psicologia e Teologia, e possui em seu currículo algumas 

especializações como Psicopedagogia, Psicologia Educacional e Docência no Ensino Superior 

e Teologia Histórica. Mestre em Teologia Sistemática, atuou como Psicólogo Educacional em 

Imaruí/SC na rede pública municipal, no Núcleo de Atenção ao Educando (NAE). Na mesma 

cidade exerceu o cargo de Psicólogo Social na Secretaria de Promoção Social do Município. 

Trabalhou também voluntariamente como Psicólogo do Centro Terapêutico Ebenezer de 

Imbituba. Gunnar Chaves, é membro atuante na Assembleia de Deus de Imbituba e, 
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atualmente, desempenha o Cargo de Assessor Especial na Secretaria de Assistência Social e 

Habitação - SEASH, e colabora junto ao CIAPI com o Curso Oficina da Memória. Gunnar 

também é professor e palestrante ministrando principalmente sobre os seguintes temas: 

Educação, Espiritualidade e Psicologia”. O Presidente, então, convidou o Vereador Jesiel e a 

Vereadora Rosiane para fazerem um breve pronunciamento sobre a homenagem concedida 

nesta noite, sendo que ambos parabenizaram o homenageado por todas sua carreira, 

agradecendo-o por todos os trabalhos realizados em favor da sociedade. Após o 

pronunciamento dos vereadores, o Presidente, convidou o Senhor Gunnar para fazer um breve 

pronunciamento sobre a homenagem recebida, sendo que o mesmo agradeceu a todos os 

familiares, amigos e a Deus, fazendo uma retrospectiva de sua carreira e desafios, Finalizada a 

homenagem, O Presidente declarou, então, aberta a Ordem do Dia da 3ª Sessão Ordinária e 

solicitou ao Secretário a leitura do Ato da Presidência nº06/2024, conforme segue: 

“Requerimento nº03/2024, de autoria do vereador Matheus Paladini Pereira, onde requer a 

CCR Via Costeira o projeto da marginal da BR 101, sentido norte-sul bem como das 

passarelas, que compreende o trecho do Km 272, bairro Araçatuba até o Km 279, bairro 

Sambaqui). Requerimento nº04/2024, de autoria do vereador Matheus Paladini Pereira, onde 

requer ao Prefeito Rosenvaldo da Silva Júnior e ao Secretário de Infraestrutura Ronaldo 

Gonçalves Júnior, informações sobre eventuais manutenções nas seguintes vias: No Bairro 

Alto Arroio - Rua Pedro Bernadino Pereira, Rua Alcino João Pacheco, Rua Raimundo Albino, 

Rua Nilton Manoel Teixeira, Rua da Amizade, Rua Aracuã, Rua das Gaivotas e Rua Aurino de 

Souza; e no Bairro Ibiraquera -  Rua Vó Bilica e Rua Toca da Coruja.). Requerimento nº 

05/2024, de autoria do vereador Matheus Paladini Pereira, onde requer à Câmara Municipal de 

Vereadores de Imbituba que promova uma Audiência Pública na Praia do Rosa para tratar das 

condutas e segurança na Praia do Rosa”. Encerrada a leitura, o Presidente registrou a presença 

dos Vereadores: Deivid Rafael Aquino, Eduardo Faustina da Rosa, Elísio Sgrott, Humberto 

Carlos dos Santos, Matheus Paladini Pereira, Michell Nunes, Rafael Mello da Silva, Bruno 

Pacheco da Costa, Rosiane da Silva Costa, Thiago da Rosa, Valdir Rodrigues,  Leonir de 

Sousa, e Jesiel Oliveira Antulino, onde declarou aberta a Ordem do Dia, solicitando ao 

secretário a leitura do Requerimento nº03/2024, de autoria do vereador Matheus Paladini 

Pereira, onde requer a CCR Via Costeira o projeto da marginal da BR 101, sentido norte-sul 

bem como das passarelas, que compreende o trecho do Km 272, bairro Araçatuba até o Km 

279, bairro Sambaqui). Após a leitura, o Presidente colocou em discussão o requerimento, 

sendo que o vereador Elísio Sgrott solicitou que fosse incluída uma alteração: “do trecho Km 

272 até a passagem inferior do bairro Mirim”. Assim, finalizada a discussão, o requerimento 

foi aprovado por unanimidade com a alteração sugerida pelo vereador  Elísio Sgrott. O 

Presidente, então, solicitou ao Secretário a leitura do Requerimento nº04/2024, de autoria do 

vereador Matheus Paladini Pereira, onde requer ao Prefeito Rosenvaldo da Silva Júnior e ao 

Secretário de Infraestrutura Ronaldo Gonçalves Júnior, informações sobre eventuais 

manutenções nas seguintes vias: No Bairro Alto Arroio - Rua Pedro Bernadino Pereira, Rua 
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Alcino João Pacheco, Rua Raimundo Albino, Rua Nilton Manoel Teixeira, Rua da Amizade, 

Rua Aracuã, Rua das Gaivotas e Rua Aurino de Souza; e no Bairro Ibiraquera -  Rua Vó Bilica 

e Rua Toca da Coruja.). Finalizada a discussão, o requerimento foi aprovado por unanimidade. 

O Presidente, então, solicitou ao Secretário a leitura do Requerimento nº05/2024, de autoria do 

vereador Matheus Paladini Pereira, onde requer à Câmara Municipal de Vereadores de 

Imbituba que promova uma Audiência Pública na Praia do Rosa para tratar das condutas e 

segurança na Praia do Rosa. Finalizada a discussão, o requerimento foi aprovado por 

unanimidade. Encerrada a Ordem do Dia, foi colocada em votação a inclusão na Ordem do 

Dia do Projeto de Lei nº 5.584/2024 que autoriza o Poder Executivo a conceder auxílio 

financeiro à Sociedade Beneficente São Camilo- Hospital São Camilo, e dá outras 

providências. Assim, o requerimento foi aprovado por unanimidade. Na sequência, o 

Presidente solicitou ao Secretário que fizesse a leitura na íntegra do Projeto de Lei nº 

5.584/2024. Finalizada a leitura, o Presidente colocou em discussão e votação, sendo que, após 

a discussão, o mesmo projeto foi aprovado, em primeira e segunda votação, por unanimidade. 

O Presidente, então, declarou abertas as inscrições para as Explicações Pessoais dos 

Vereadores, que passaram a realizar seus pronunciamentos, conforme segue: O vereador 

Humberto passou a fazer o uso da palavra: “Boa noite a todos. Gostaria de dar destaque hoje 

para a reunião da Coperzimba, na qual alguns vereadores estavam presentes. Sabemos que 

houve um embargo da Secretaria do Meio Ambiente, devido ao acúmulo de materiais no pátio. 

Estive lá e verifiquei que realmente havia bastante material, entretanto, não houve tempo 

suficiente para processar os materiais. Houve uma assembleia da Coperzimba e foram tomadas 

algumas providências, foi destituída atual diretoria e foi constituído um conselho deliberativo 

para assessorar a nova diretoria. Fiquei preocupado com as dívidas em torno de duzentos mil 

reais para mais. Enfim, a situação da Coperzimba está bem complicada. Entretanto, está sendo 

feito a limpeza com a ajuda dos cooperados e da Secretaria do Ronaldinho. Gostaria de 

agradecer desde já ao Secretário municipal. Assim, creio que a coleta seletiva deve retornar em 

breve. Outra pauta que gostaria de trazer seria a preocupação do Presidente da Casa Açoriana, 

Roni, sob a movimentação de caminhões na frente da Igreja Santana, na Vila Nova. Isto em 

razão dos loteamentos que estão sendo construídos próximos. Assim, foi solicitado ao 

Departamento de Trânsito, que seja feita uma contenção e sejam tomadas algumas medidas a 

fim de evitar prejuízos na Igreja Santana. Outro assunto, participei da posse do Vice-Prefeito 

Clésio como Prefeito Interino, em virtude das Férias do Prefeito por 30 dias. Gostaria de 

desejar ao Clésio muito sucesso. Sei que esta casa limitou o financiamento de obras públicas, 

sendo que o Município ganhou na Justiça, e o Clésio irá fazer o asfalto das avenidas Santa 

Catarina e Pedro Bittencourt. Pois ninguém consegue fazer uma obra estruturante sem um 

financiamento. Assim, gostaria de desejar sucesso para o Clésio e um bom descanso ao 

Prefeito em suas férias. Finalizando gostaria de parabenizar o Secretário de Obras, 

Ronaldinho, pois hoje estão colocando as lâmpadas de vapor de sódio na Vila Santo Antônio. 

Boa noite a todos.” O vereador Leonir passou a fazer o uso da palavra: “Boa noite a todos. 
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Gostaria de falar da coleta seletiva. Os comerciantes de Itapirubá na semana passada estão 

pedindo o retorno da coleta seletiva. O verpeador Humberto abordou este assunto hoje. Se não 

me engano foram feitas duas visitas em duas empresas, uma em Curitiba e outra no Rio 

Grande do Sul, onde se reciclava o lixo. Gostaria de destacar que houve as visitas às empresas 

por representantes do município, mas não foi implementado qualquer novo modelo de 

reciclagem. Parecer que a coleta de lixo também possa a ter problemas. Outro assunto seria o 

veículo aqui da Casa, sabemos que foi adquirido um novo veículo, Nissan Sentra, e que o 

veículo anterior foi desafetado com a incorporação do patrimônio da Prefeitura. Ocorre que na 

época foi indicado que fosse doado ao setor da saúde para transporte de pacientes 

transplantados a cidades fora do Estado, propiciando mais conforto. Entretanto, humores que o 

veículo vai para a Procuradoria Geral do Município. Vamos averiguar isto aí. Outro assunto 

que gostaria de falar sobre uma indicação de um parquinho na Ponta Rasa, entretanto, o 

mesmo não foi instalado. Assim, seria isto. Boa noite a todos”. O vereador Eduardo Faustina 

passou a realizar seu pronunciamento: “Boa noite a todos. Primeiro assunto que gostaria de 

dar destaque seria relacionado à Segurança Pública da nossa cidade. Relacionado ao 

Fechamento do Plantão da Polícia Civil de Imbituba. Ou seja, a Polícia de Imbituba somente 

funcionará no horário comercial, não funcionando mais aos finais de semana, e fora do horário 

comercial, isto a partir do dia 16-02-2024. Assim, todas as prisões em flagrante no horário de 

plantão serão direcionadas ao Município de Laguna-SC. No ano passado já existia esta 

preocupação, onde solicitei que fosse oficiado o Delegado Geral, o Governador e a Delegada 

Regional, no sentido de manutenção do plantão e a vinda da Regional para Imbituba e uma 

abertura de uma segunda Delegacia. Na época foi nos respondido que o plantão seria mantido. 

Entretanto, fomos surpreendidos com o fechamento do plantão. Assim, precisamos nos unir 

para que este serviço seja restabelecido. Que Imbituba seja respeitada por seu porte. A fim de 

que a regional seja transferida para cá, com o um plantão. Assim, não podemos aceitar esta 

situação. Gostaria de alertar ainda pela falta de recursos pelos quais nossa Delegacia de Polícia 

Civil está passando sem apoio do Poder Público. A Ciretran por exemplo corre risco de fechar 

pois falta de recursos. Por fim, precisamos nos mobilizar, pois poderemos perder a Ciretran. 

Boa noite a todos”. O vereador Matheus passou a fazer o uso da palavra, nos seguintes termos: 

“Boa noite a todos, gostaria de falar sobre o requerimento protocolado por mim, que solicita a 

manutenção de várias vias no nosso município. Acerca de um mês houve uma reunião com o 

Prefeito e a comunidade do Alto Arroio para tratar das manutenções de algumas vias e de 

abertura de novas vias. Ficou acordado que o Poder Executivo iria fazer as melhorias, 

entretanto, até hoje não houve qualquer material ou máquina. Assim, o Secretário deve pedir 

para sair, pois não faz nada e quando faz, não faz da forma correta. Gostaria de que a 

comunidade tivesse com a transparência, a quantidade de material, as vias que estão sendo 

objeto de manutenções. As máquinas que foram utilizadas e em que ruas, com os horários. As 

máquinas tem GPS. Gostaria de falar sobre a Delegacia de Polícia Civil de Imbituba, onde o 

município não conegue cumprir com o convenio nem para comprar as lâmpadas. Assim, 
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perdemos o plantão, temos o risco de perder a Ciretran. Assim, precisamos nossa união para 

falar com o Governador, pois se depender do Prefeito, que nem compras as lâmpadas. Não 

teremos solução para estes problemas. Boa noite a todos”. O vereador Rafael passou a fazer o 

seu pronunciamento: “Boa noite a todos. Gostaria de iniciar destacando minha indicação 

realizada no ano passado, onde foi solicitada a pavimentação da Rua Solon Alves. A rua ficou 

muita bonita, entretanto, é necessário que seja colocada a sinalização para impedir o tráfego e 

estacionamento de caminhões de grande porte. Gostaria de mostrar a foto no telão onde uma 

carreta tenta manobrar e danifica o poste e o transformador. Assim, gostaria que o poder 

executivo pudesse resolver isto. Outra questão seria as lombadas nas ruas. Logo, há vários 

relatos de moradores para colocar as lombadas na referida via. Assim, fico indignado, pois são 

coisas simples de resolver, que não são resolvidas pelo poder executivo. Gostaria de falar de 

um ex-vereador que apenas sabe fazer críticas sem fundamentos. Um ex-vereador que gastava 

o dinheiro público com diárias excessivamente, que até hoje fica vivendo de cargos públicos 

comissionados, que não se elegeu e fica somente criticando nós vereadores, sem qualquer 

fundamento. Gostaria de também de cobrar da SAMAE que após das manutenções, coloque 

um piso com lajotas de qualidade. Obrigado a todos”.  O vereador Thiago Rosa passou a fazer 

o uso da palavra:“Boa noite a todos. Ontem nasceu minha filha. Gostaria de deixar meu abraço 

para a maternidade do Hospital São Camilo que faz um ótimo trabalho. Os médicos e 

enfermeiros muito atenciosos. Gostaria de falar agora sobre minha luta há mais de 3(três) anos 

sobre a manutenção da praça do Mirim. Como mostro na foto, a manutenção está somente 

agora sendo feita. Assim, fico feliz que está sendo realizada. Gostaria de reforçar o pedido da 

quadra poliesportiva. Assim gostaria de deixar meu agradecimento, antes tarde do que nunca. 

Esta semana, na quarta feira, terei uma reunião com o Secretário de Saúde para falar sobre os 

dentistas, a respeito da falta dos materiais odontológicos. Gostaria de mandar um abraço para 

o setor de cultura, pois teremos no próximo sábado um Festival de Música Gospel. Boa noite a 

todos.” Encerrada as explicações pessoais dos vereadores, o vereador Eduardo Faustina 

solicitou um minuto de silêncio em homenagem ao falecimento da Sra Marlene, ex-servidora 

municipal. Sendo que o Presidente atendendo o pedido, solicitou um minuto de silêncio. Após, 

o Presidente, então, passou a fazer o uso da palavra conforme segue: “Boa noite, gostaria de 

falar que estamos como vários problemas no nosso município, como os mencionados pelos 

vereadores e ainda temos o Prefeito que tira férias ainda neste momento. Gostaria de falar 

também sobre os caminhões que estão estacionados ou trafegando em vias que não suportam, 

podendo trazer prejuízos à pavimentação além dos problemas de mobilidade para os outros 

veículos. A Rua João de Carvalho, por exemplo, como vocês podem verificar nas fotos, estão 

recebendo o tráfego intenso de caminhões. Assim, precisamos de infraestrura e alternativas. 

Logo, o trânsito em Nova Brasília precisa de planejamento. Sobre a questão do lixo, ainda não 

foi resolvido o problema da reciclagem. Para finalizar, em relação ao CEREM, a audiência 

pública será 08 de março, dia internacional da mulher. Gostaria de convocar os Vereadores 

para a 4ª Sessão Ordinária a ser realizada no dia 26 de fevereiro de 2024, segunda-feira, às 



    

 

 

 
Visto do Presidente 

 
 

Visto do Secretário Fls.: 
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Responsável 

 

19h30min. Não havendo mais nada a tratar, declaro encerrada, às 22hs20min, a 3ª Sessão 

Ordinária, da 4ª Sessão Legislativa, da 16ª Legislatura da Câmara Municipal de Vereadores e 

solicito ao Secretário que redija a ata da mesma, Boa noite a todos.” 

 

Imbituba, 19 de fevereiro de 2024.  

 

 

    Deivid Rafael Aquino              Leonir de Sousa 

             Presidente                                                     Secretário 


